

Отзыв научного руководителя

**О работе аспиранта кафедры психологии человека РГПУ им. А.И. Герцена
Биневской Анны Олеговны, выполнившей диссертацию на тему
«Психология человека в религиозно-философском учении В.И. Несмелова»
по специальности 5.3.1 - общая психология, психология
личности, история психологии**

Биневская Анна Олеговна, 1993 года рождения, с 2010 года обучалась на факультете психологии в ФГБО ВО «Иркутский государственный университет». С 2012 года была председателем совета по научно-исследовательской работе студентов факультета психологии, принимала активное участие в организации научных мероприятий. В 2015 году поступила в аспирантуру на кафедру психологии человека РГПУ им. А.И. Герцена. В 2020 году закончила аспирантуру РГПУ им. А.И. Герцена по направлению 37.06.01 «Психологические науки».

За время обучения в аспирантуре Биневская А.О. проявила себя ответственным и исполнительным молодым ученым. На отлично сдала кандидатские экзамены, принимала активное участие в работе кафедры, в организации научных конференций, была в составе оргкомитета в Герценовских чтениях в 2018 году. За время прохождения педагогической практики в рамках проведения лекционных и практических занятий, при подготовке учебно-методических материалов Биневская А.О. проявила высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в оценочной деятельности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности.

Тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Биневской Анны Олеговны, что позволило ей глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования. Был выполнен большой объем работы по теоретическому анализу проблемы, обоснована научная методология исследования. Для сбора архивных данных Биневской А.О. была совершена поездка в город Казань в 2019 году, где был проведен анализ неопубликованных архивных сведений о казанском философе Викторе Ивановиче Несмелове в Национальном архиве республики Татарстан.

В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в осуществлении анализа научного наследия В.И. Несмелова, проведении контент-анализа психологических категорий, оценке вклада мыслителя в развитие отечественной психологии.

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных и российских научных конференциях. В настоящее время исследование можно считать завершенным. Биневская А.О. имеет 12 публикаций, в том числе 6 - в

рецензируемых научных журналах из перечня ВАК.

За время обучения в аспирантуре Анна Олеговна самостоятельно выполнила историко-психологическое исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью. В публикациях по теме диссертации отражены все основные научные положения работы. Вышесказанное позволяет считать Биневскую А.О. сформировавшимся специалистом в области истории психологии, достойным присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1. – «Общая психология, психология личности, история психологии».

Научный руководитель
Доктор психологических наук,
доцент, профессор кафедры
общей и социальной психологии
РГПУ им. А.И. Герцена

М.Я. Дворецкая

Фамилия, имя, отчество	Дворецкая Марианна Ярославовна
Почтовый адрес	191186, Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, 48
Телефон	+7 (812) 570-08-62 (добавочный 36-16)
Адрес электронной почты	dvoretskaya.marianna@yandex.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись Дворецкой М. Я.

удостоверяю « 18 » 09 2013

Отдел кадров управления по работе с кадрами
и организационно-контрольному обеспечению

